

河南省实验学校郑东中学由省教育厅批准成立,占地面积213亩。该校秉承“名师执教,质量第一,专家治校,诚信为本”的办学理念。从严治校,以爱办学,全心全意为学生服务。“办学生、家长满意的学校”一直是该校的宗旨。采访中,记者了解到,该校之所以连年取得令人瞩目的成绩,与其狠抓教学质量、规范管理分不开的。

唐善普

省实验学校郑东中学 高一新生报名接近尾声

高三复读班捷报频传

>>>名师把关教学质量

把关执教,落实到位。学校教师由一批长期从事高中教学的骨干教师组成,具有研究生学历以上占40%,具有中高级职称占80%以上。严把教学质量,全面落实教育教学计划。

>>>全职专业班主任

与学生24小时“同吃同住同学习”,管理更严格,服务更完善。“全职专业班主任”在该校称为班级CEO,即班级管理第一全责任人。班主任每天24小时与学生同吃同住同学习,做到“时时处处事事”对学生负责,为学生服务。

>>>注重心理疏导

为学生解决学习心态问题,更利于学生再学习。学校注重学生的心理疏导,有一套完善有效的心理教学理论。在课堂上经过极限突破训练后让学生每一次考试始终心态如一,保持

最佳应试状态。

>>>高升学率

2009年升学率再创新高:一本上线率为27.2%,二本上线率为65.6%。三本上线率为86.4%。

>>>单独建档制度

教学更有针对性,提高更有指向性。针对每位学生单独设立学习档案,全程记录学生的学习情况,从每位学生的特点出发,分层次进行相应的辅导。

>>>先进科学的教学系统

做到“堂堂清、天天清、周周清、月月清”,管理更科学,教学有目标。凝聚数十位教育名师心血,形成以“全面质量管理”为核心,针对复读生特点的成功教学系统和办学模式,学生转化率和净增分提高显著。

>>>重视艺术考生教学

学校致力于艺术特长生文化课和专业课一起提高的办学理念。从全省各著名画室、艺术培训班聘请优秀教师执教,从国家著名艺术学院邀请教授来讲述艺术类考试的细则、方法及

注意事项等,让学生感受全国各大艺术流派的教学风格,每一节课都为学生做高考热身,学生在学习艺术课的同时不脱离学校、不脱离文化课。从而达到双管齐下的目的,让学生进得来,稳得住,学得会,走得出去。

高一新生提示

学校定于8月16日开始军训,请未办理入学手续的同学在8月15日之前来学校办理入学手续。报名时请携带中招考试的分数条、准考证、学生本人一寸相片两张、户口本以及被褥、换洗衣服等生活用品。

学校地址:郑州市郑东新区天韵街6号(农业路与九如路交叉口)

来校路线:火车站乘坐65路公交车到农业路与九如路下车即到(或乘101到终点站下车,转48路)

咨询电话:0371-60126110 60126101 60126286

高三复读生提示

复读生班级已经开课,请同学们从即日起携带高招考试的分数条、准考证、学生本人一寸相片两张、户口本以及被褥、换洗衣服等生活用品来校报名上课。

小升初:“明”校PK名校

探访新东中学初一英语实验班



只招两个班

实验班为英语打好基础

8月初,近百位家长和学生在新东中学参观了崭新的教室和别开生面的实验班招生说明会。

据负责实验班招生工作的王老师介绍,此次新初一实验班共招两班,不受户口限制。实验班将按照“独立师资,独立教材,独立进度”的教学安排,选派优秀教师担任班主任;英语课程除规定的统编教材外,还使用学校自主开发的《分级新概念》校本教材;每周安排外教两节听力课程,实验班学生英语综合水平远远高于同年级学生水平,为将来升入重点高中及保送国内外重点大学奠定坚实基础。

小班制

孩子成绩有保障

家在管城的林洁家长第一个报了名。他

告诉记者,很多热点初中在划片招生后,大都人满为患,老师根本照顾不过来;而且好一点的初中都搬到市郊,学生要住校,家长有顾虑。新东中学小班化教学,每班不超过36人,这样每个学生都可以关注到;学校又在市内,很方便,学生也可以选择不住校,家长既放心又省心。

来自荥阳的张佳家长也有同感。来郑州做生意已经十多个年头,生意上越来越不好做,再亏也不能亏孩子,小学没抓好,初中时孩子要找到一个好学校,接受好教育,他们才更有出路。

而来自经三路小学的张老师更认可新东中学“成名先明礼”的教育方式。作为一名教师,她不希望孩子能上个名校,考个名牌大学,更希望孩子能健康快乐地成长。新东中学“有知健体,喻事明礼”的校训和学校九年来的各类实践活动,让张老师坚信自己的选择。

晚报记者 唐善普 郭新永

教育资讯

中原教育国际化发展报告会在郑举行

8月8日,人才经济时代国际化人才培养——暨中原教育国际化发展未来报告会“在郑州索菲特国际饭店隆重举行”。会上,北京王府学校和河南一鸣留学共同宣布正式联姻,共同筹建北京王府学校河南分校。

据悉,北京王府学校是一所中外合作办学,着重国际化人才培养的学校。此次,北京王府学校的董事长兼校长王广发先生率领他

的教育团队就国际化人才的培养和未来发展为河南学生及家长做了精彩的报告。会上,王府学校国际教育专家团队和河南学生、家长面对面交流、答疑,场面热烈。河南分校的成立不仅为河南学子带来国际化的教育理念,同时也为河南学生提供了一条通往世界名校的便捷之路。

李正兵

亚运拉拉队选拔赛北方训练营拉开帷幕

今日上午,健力宝亚运拉拉队全国选拔赛北方训练营在河南省实验学校郑东中学正式拉开帷幕。来自河北、内蒙、黑龙江、山东、山西、陕西、甘肃、河南、湖北、江西、上海等11个省市的大中学生,27支队伍共343人,分成了18队,技巧组别和舞蹈组别各9支队伍,开始了为期4天的提高培训。

此次训练营,安排了紧凑和高强度的训练内容。除了交流学习世界目前拉拉队流行趋势,如何在技巧拉拉和舞蹈拉拉中融入亚洲风格,导入亚运特色等学习内容外,培养“团结、协作、信任、自信”的拉拉队精神是重要的课程之一。

李娟

中国员工心理健康工程培训项目即将启动

日前,郑州市田园职业培训学校在河南农业大学学术交流中心举行“中国员工心理健康工程心理学讲师培训项目说明会”。据介绍,中国员工心理健康工程将于今年10月在北京启动。

郑州市田园职业培训学校郑帆校长说,心理健康工程的启动,标志着企业人性化管理的

开始。据介绍,中国员工心理健康工程,是以国外成熟的EAP(Employee Assistance Program 员工帮助计划)为基础,结合正在兴起的EEP(员工提升计划),制定的一个关心员工心理健康的系统工程。该工程实际上是一项由心理学专家组队,深入政府组织和企事业单位,为其管理者和员工提供心理帮助的工程。尹帅

贾晓霞刷新“世界记忆大师”记录

近日,记者在郑州新智学习能力训练中心看到了贾老师收到的来自大世界吉尼斯总部的证书:以最快速度记忆100个灯泡的随机亮灭状态。

据悉,该项挑战者贾晓霞仅记忆了42.75秒,便按照顺序依次将100个灯泡从头到尾背出来,随后又精确倒背,挑战获得成功。此前该项

记录63秒由“世界记忆大师”吴天胜保持。贾老师大学毕业后一直从事记忆的研究,主要是将记忆方法结合中小学课本运用在学习上,使她的学生能够轻轻松松拿高分。如今她的学生可以一小时记忆100个单词。同样这些方法也可以运用在语数外、政史地的学习上。

李娟